

## 正誤表

本書におきまして下記のとおり記載内容に誤りがありました。訂正してお詫びいたします。

● p. 59 図3 図の説明

	誤		正
図3	結節性再生性過形成 (FNH) の剖面肉眼像	→	図3 限局性結節性過形成 (FNH) の剖面肉眼像